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Aos vinte e cinco dias do mês de outubro de dois mil e doze, no próprio do Legislativo, no 
Centro Cívico, é realizada a SEXAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, da Quarta 
Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura, composta pelos Vereadores Ailton José 
de Lima (Ailton Lima), Francisco Alberto (Alemão do Cruzado), Almir Roberto Cicote (Dr. 
Almir Cicote), Antonio Leite da Silva (Antonio Leite), Evilásio Santana Santos (Bahia) – 
Vice-Presidente, Claudio Malatesta (Claudio Malatesta), Aparecido Donizeti Pereira 
(Donizeti Pereira), Gilberto Wachtler (Gilberto Wachtler – do Primavera) – 3º Secretário, 
Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus), Israel Zekcer (Dr. Israel Zekcer), Jairo 
Bafile (Jairo Bafile – Jairinho), José Francisco de Araujo (José de Araujo) – Presidente, 
José Montoro Filho (José Montoro Filho – Montorinho), José Ricardo Dias (Dr. José 
Ricardo), Jurandir Gallo (Jurandir Gallo), Luiz Carlos Pinheiro (Luiz Carlos Pinheiro – 
Pinheirinho) – 2º Secretário, Marcelo Chehade (Dr. Marcelo Chehade) – 1º Secretário, 
Marcos Cortez (Marcos Cortez), Paulo Henrique Pinto Serra (Paulinho Serra), Geraldo 
Aparecido Juliano (Sargento Juliano) e Tiago Nogueira (Tiago Nogueira), sob a presidência 
do Vereador José Francisco de Araujo (José de Araujo) e secretariada pelo Vereador Luiz 
Carlos Pinheiro (Luiz Carlos Pinheiro – Pinheirinho). Às quinze horas e cinco minutos, o 
Presidente José Francisco de Araujo (José de Araujo), verificando a presença dos 
Vereadores Claudio Malatesta (Claudio Malatesta), Jairo Bafile (Jairo Bafile – Jairinho), 
José Francisco de Araujo (José de Araujo) e Luiz Carlos Pinheiro (Luiz Carlos Pinheiro – 
Pinheirinho), informa que, consoante o disposto no § 3º do art. 106 do Regimento Interno, 
aguardará quinze minutos para nova verificação de presença dos senhores Vereadores. Às 
quinze horas e vinte minutos, o Presidente José Francisco de Araujo (José de Araujo), 
verificando a presença dos Vereadores Almir Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote), Aparecido 
Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), Jairo Bafile (Jairo Bafile – Jairinho), José Francisco de 
Araujo (José de Araujo) e Tiago Nogueira (Tiago Nogueira), informa que não havendo 
quorum, de acordo com o art. 106, do Regimento Interno, a sessão não será realizada. Eu, 
Adriana Montealto Carneiro, Assistente de Taquigrafia e Atas, lavrei a presente Ata que 
lida e achada conforme, segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser 
aprovada na sessão ordinária subsequente a esta. 
 

 
 
 
               Presidência                             1ª Secretaria                            2ª Secretaria 


